Дорогие наши  гимназисты и родители, 6.04. по 30.04. организуется
 ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ по РАСПИСАНИЮ

Дистанционное обучение  будет проходить следующим образом:
✅ РОДИТЕЛИ утром информируют учителя о состоянии здоровья ребенка и/или сообщают причину, по которой ребенок не приступил в этот день к ДО; 

✅ классный руководитель собирает сведения о неприступивших к ДО учениках (по болезни или иным причинам) и информирует учителей предметников; 

✅учитель-предметник по расписанию заполняет Дневник.ру и прикрепляет файл (или пишет примечания "Подробности для учеников" ) с рекомендациями к уроку;
 
✅ученик обязательно должен заходить в Дневник.ру и в свой дневник в соответствии со своим расписанием уроков, чтобы вовремя получать задания и комментарии учителя;

✅ учитель-предметник проводит дистанционный урок с применением различных телекоммуникационных средств и технологий (например: сайты: Учи.ру, РЭШ, Видеоуроки, Я-класс и т.д.); 

✅учитель-предметник выдает задания и к классной работе, и домашнее задание; 

✅обучающийся просматривает видеоматериал или читает конспект, записывает классную работу в тетрадь, делает краткий конспект, выполняет вид задания; 

✅если ребенку непонятен материал,  вопросы нужно сразу задавать учителю в Дневник.ру через личные сообщения, а также  в других мессенджерах,если учитель выбрал этот способ общения; 

✅обучающийся выполняет домашнее задание к следующему уроку (по расписанию) или к той дате, которую указал учитель; 

✅РОДИТЕЛИ контролируют выполнение ребенком классной работы и д/з; 

✅Если задания обучающимся выполняются он-лайн на обучающей платформе, то все результаты сохраняются там же в журнале учителя, учитель по этим результатам выставляет отметки в Дневник.ру; 

✅Если задания обучающимся выполняются письменно в тетради, то  работу нужно сфотографировать и прислать учителю, прикрепив в Дневник.ру или на электронную почту педагога, подписав свою работу. Учитель выставляет отметку в Дневник.ру по мере проверки д/з, но не позднее следующего урока; 

✅ учитель поясняет обучающемуся его отметку (указывает ошибки и недочеты), если это письменная работа в тетради (на любой он-лайн платформе ученик видит сразу свои ошибки и свою отметку);

✅Работы учитель сохраняет на почте или мессенджерах для комментария при возможных проблемах и для отчетности;

❗❗❗Если у вас возникли ТЕХНИЧЕСКИЕ проблемы -сразу предупреждайте классного руководителя;

РЕКОМЕНДУЕМ соблюдать режим занятий, делать физминутки и упражнения для глаз. отдыхать по мере усталости, проветривать комнату.
⛔Кому нужны логины и пароли обращаться к классным руководителям!!!
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